
 
 

 
 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei extraordinare – de îndată a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 17.04.2026 
 
 

Şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în 
baza dispoziţiei de convocare nr. 149 / 16.04.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică 
Marian-Viorel şi s-a desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei / Consiliului local Drăgăneşti-
Olt, începând cu ora 13:00. 

  
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, declarând deschisă şedinţa de 

consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența la începerea lucrărilor toți cei 17 
consilieri locali în funcţie. 

  Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-
Viorel, d-na Popescu Melanica, consilier – Compartiment resurse umane și d-nul Jidovu 
Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor de şedinţă de d-nul 
Jianu Marius, consilier – Compartiment Administraţie publică din cadrul Primăriei orş. 
Drăgăneşti-Olt. 

 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot procesul-verbal al 
ședinței ordinare din data de 26.03.2026, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, dă citire ordinii de zi după cum 

urmează : 
1. Proiect de hotărâre referitor la: „Reorganizarea aparatului de specialitate al 

Primarului Orașului Drăgănești-Olt, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții, 
începând cu data de 01.07.2026”.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea reorganizării Serviciului Public 

Comunitar Local de Evidenta Persoanelor din subordinea Consiliului Local al 
Orașului Drăgănești-Olt, a Organigramei, a Statului de funcții și  a Regulamentului de 
Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta 
Persoanelor Drăgăneşti-Olt”.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea Organigramei și a Statului de funcții 

aferente Direcției de Asistență Socială, din subordinea Consiliului Local al Orașului 
Drăgănești-Olt”.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot ordinea de zi, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 



 
 

 
 
 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Orașului Drăgănești-Olt, 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcții, începând cu data de 01.07.2026. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Domnule Primar, pleacă cineva acasă? 
D-nul Primar – Nu. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Acesta este un lucru foarte bun. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ce ne puteți spune despre cele 10 posturi prevăzute pentru 

proiecte europene? 
D-na Popescu Melanica – Aceste posturi care vin în fiecare an au fost reduse și 

niciodată ocupate. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Acum sunt reduse? 
D-na popescu Melanica – Acum sunt reduse pentru că erau vacante. 
D-nul Ciubuc Dumitru – În organigrama pe care o avem acum aceste posturi sunt 

ocupate? 
D-nul Primar – Nu sunt ocupate. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Avem 60 de posturi, 10 posturi de la fonduri, 5 de la SPCLEP 

și unul șoferul de microbuz școlar. 
D-nul Primar – Avem 76 posturi în total.  
D-na Popescu Melanica – Reducând cele 10 posturi de la proiecte europene, noi am 

păstrat posturile vacante existente în aparatul primarului în așa fel încât, însumând toate 
celelalte puncte unde noi avem posturi vacante sau posturi disponibile pe care să le folosim 
ajung la un numâr de 76. 

D-nul Primar – Dacă noi păstram cele 10 posturi, trebuia să reducem 10 posturi 
ocupate sau vacante. 

D-nul Ciubuc Dumitru – În total rămânem cu 76. 
D-nul Primar – Rămânem cu 76 de posturi, în afară de cultură, asistența socială și 

asistenții medicali. 
D-na Popescu Melanica – Avem 8 posturi vacante desființate din aparatul propriu al 

primarului. 
D-nul Stănescu Vasile – Consider că important este să aveți bani în buget pentru 

plata salariaților. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 



 
 

2. Aprobarea reorganizării Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta 
Persoanelor din subordinea Consiliului Local al Orașului Drăgănești-Olt, a 
Organigramei, a Statului de funcții și  a Regulamentului de Organizare și Funcționare 
ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta Persoanelor Drăgăneşti-Olt. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am discutat și cu domnul secretar și trebuie rectificat 

Regulamentul în privința menționării numelui persoanei care exercită activitatea de 
coordonare a serviciului. 

D-nul secretar – Așa este, este trecut în Regulament numele unei persoane și nu 
este în regulă. Trebuie rectificat. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
3. Aprobarea Organigramei și a Statului de funcții aferente Direcției de Asistență 

Socială, din subordinea Consiliului Local al Orașului Drăgănești-Olt. 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Cine plătește asistenții personali, primăria sau de la 

bugetul de stat? 
D-nul Primar – Avem și noi un procent. Din câte cunosc, cam 10-15%. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Cei din organigrama sunt cei angajați cu contract. Mai sunt și 

cei care au indemnizație. 
D-nul Prundeanu Narcizel - Și ei sunt plătiți la fel, ca și cei cu contract. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate) 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, mulţumeşte consilierilor pentru 

participare şi considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuţie, propune 
consilierilor încheierea lucrărilor şedinţei extraordinare - de îndată. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei 
extraordinare - de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                                    Contrasemnează,                     
                            Consilier                                                                    Secretar UAT 

            BĂDAN Cristi                                                          Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     
                                      
                                   
                                    
 
   

                                                                      Întoc 
                                                                         Întocmit, 

                                                                                 Cons. Jianu Marius mit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


